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   Το Διοικητικό Συμβούλιο Π.Ο.Σ.Π.Ε.Ν  καλεί τα  μέλη  του  Συνεταιρισμού  μας  

σύμφωνα  με  το  άρθρο 19 του καταστατικού στην  ετήσια  τακτική   ΓΕΝΙΚΗ   

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ   που  θα  γίνει  την  Πέμπτη  13/2/2014  και  ώρα 18.00  στο γραφείο του 

Συνεταιρισμού, οδός  Κολοκοτρώνη  100, όροφος  1ος ,  με  τα  παρακάτω  θέματα 

ημερησίας  διάταξης 

 

1. ΕΚΛΟΓΗ  ΠΡΟΕΔΡΕΥΟΝΤΟΣ  ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  Ο  ΟΠΟΙΟΣ  ΟΡΙΖΕΙ 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΓΡΑΦΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ  ΤΩΝ  ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ. 

2. ΕΚΛΟΓΗ 3ΜΕΛΟΥΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ. 

3. ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2013 ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 

2014. (ΑΠΟ ΤΟΝ ΛΟΓΙΣΤΗ ΜΑΣ Κ. ΣΤΟΥΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΟ) 

4. ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΤΟΥ 

ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΕΥΘΥΝΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. 

5. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΤΑΙΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΟΔΟ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ KAI ΤΟΝ ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΤΟΥ ΠΟΣΠΕΝ Κ. 

ΓΡΟΖΟΠΟΥΛΟ, ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΓΡΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΑΣΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ 

ΠΟΣΠΕΝ. 

6. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ ΠΟΣΠΕΝ, ΕΙΣΦΟΡΕΣ – ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ  

Κ.Λ.Π. 

7. ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΚΛΟΓΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ 

ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. (Οι επιθυμούντες να συμμετάσχουν στην 

εκλογή οφείλουν να το δηλώσουν εγγράφως και εγκαίρως στην γραμματεία του 

Συνεταιρισμού.) 

 

     Σε περίπτωση που δεν θα υπάρξει η προβλεπόμενη απ΄ το καταστατικό απαρτία κατά την 

παραπάνω ημερομηνία, η ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί  χωρίς άλλη 

πρόσκληση στον ίδιο τόπο και την ίδια ώρα την επόμενη Πέμπτη 20/2/2014.  Εάν και τότε 

δεν επιτευχθεί απαρτία, η  ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί χωρίς άλλη 

πρόσκληση, την μεθεπόμενη Πέμπτη 27/2/2014 και ώρα 18.00  στην αίθουσα  της  ΠΝΟ  

οδός  Κολοκοτρώνη  132, όροφος  2ος , οπότε και θα θεωρηθεί σε απαρτία , ανεξάρτητα από 

τον αριθμό των μελών που θα παρίστανται. 

 

   Υπενθυμίζεται ότι οι προσερχόμενοι πρέπει να είναι εφοδιασμένοι με τα δελτία της 

αστυνομικής τους ταυτότητας προς αναγνώρισης τους κατά την είσοδο, και οι τυχόν 



κωλυόμενοι, προς γνώση τους, δεν μπορούν πια, να εκπροσωπηθούν από έτερο 

εξουσιοδοτημένο μέλος. 

 

   Σύμφωνα με το καταστατικό, παρακαλούμε τα μέλη μας όπως τακτοποιήσουν εγκαίρως τις 

οικονομικές τους υποχρεώσεις. (δηλαδή συνδρομές έως και το 2013, καθώς ετήσιες εισφορές 

των 200 ευρώ). Πιστεύουμε πως όλοι πρέπει να είμαστε συνεπής στο θέμα των συνδρομών 

και της τακτικής εισφοράς, γιατί ο συνεταιρισμός έχει οικονομικές υποχρεώσεις 

(υπαλλήλους, ενοίκια, κοινόχρηστα, φορολογία εκτάσεως, αμοιβές νομικού και τεχνικού 

συμβούλου κ.λ.π.) και γνωστό είναι πως δεν υπάρχουν άλλοι πόροι. 

 

   Επίσης παρακαλούμε όσοι δεν έχουν το νέο εναρμονισμένο καταστατικό του 

συνεταιρισμού κατά την προσέλευσή σας μπορείτε να το προμηθευτείτε αντί του ποσού των 

5 ευρώ, καθότι είναι απαραίτητο για όλα τα μέλη. 

                                                 

 

 

                                            ΜΕ ΦΙΛΙΚΟΥΣ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΥΣ 

                                     ΕΚ  ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                           Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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